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Ata da Sessão Ordinária do dia 27/09/2018. Aos vinte e sete dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezoito, na Sede da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 2º 

(segundo) período legislativo da 5ª (quinta) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Stefany Milene Schulli e 

secretariadas pelas Vereadoras Kauane Poliana Kampa e Maria Fernanda 

Voinarovicz e presentes os Vereadores: Théo Rodolfo Auer, Caroline 

Olibratoski, Izabel Cristina Ferreira dos Santos, Renan Sviech, Gabrieli 

Kapp. Havendo número legal de Vereadores, a Srª. Presidente em nome de 

Deus e pelo Povo declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata, a 

qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou 

haver expediente na presente sessão, ofício nº 993/18 da Secretaria da 

Segurança Pública e Administração Penitenciário, ofício nº 165/18 

Secretaria de Educação, ofício 365/18 Secretária de Saúde. Procedeu-se em 

seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento dos 

vereadores, com ausência justificada da Vereadora Amanda. Inscritos para 

usarem da palavra durante o expediente a Vereadora Izabel sob o tema 

refugiados cada vez mais acuados por guerras e foi aparteada pelas 

vereadoras Maria e Kaune. Ordem do dia: Em discussão única os 

Requerimentos para o Departamento de Estradas e Rodagem: da Vereadora 

Stefany que seja realizado estudo de viabilidade para implantação de 

rotatória na PR-151, local de travessia entre as ruas XV de Novembro, Av. 

Nacim Bacila e Av. Daniel Mansani. Da vereadora Kauane que seja 

realizada a construção de acostamento e a inclusão da terceira faixa às 

margens da PR-151, no trecho que corresponde desde o Colégio Agrícola 

Getúlio Vargas até o início da ciclovia nas proximidades das casas do DER. 

Da mesma Vereadora solicitando a construção da cobertura do abrigo de 

ônibus, localizado em frente ao Colégio Agrícola Getúlio Vargas.   

Indicações: Secretaria de Obras e Infraestrutura: Da Vereadora Izabel que 

seja realizado a revitalização do cercamento das estrias glaciais, localizada 

na Av. Ernesto Geisel, localidade de Witmarsum. Da Vereadora Maria à 

construção de playground e uma pista de caminhada no posto da 

comunidade da Vilinha. Da Vereadora Caroline que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na PR-151, localidade 
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de Mandasaia, Km 396, até a estrada principal de Santa Bárbara. Da 

Vereadora Amanda a substituição da iluminação pública na localidade de 

Pinheiral de Baixo. Da Vereadora Gabrieli que seja realizado patrolamento 

e cascalhamento na Rua Oscar Teixeira de Oliveira, Bairro Vila Rural. Do 

Vereador Renan a ampliação da rede de iluminação pública na Rua José 

Vida, passando em frente ao Centro Municipal Sebastião Sanson, 

localizada no núcleo Papirus. Do Vereador Théo que seja realizada 

pavimentação asfáltica na Rua Ricardo Borges Seixas esquina com a Rua 

Dom Alberto Gonçalves, bairro Jardim Cristine. Todas as proposições 

foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado na 

presente Sessão, a Srª. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária 

está marcada para o dia 27 de outubro, no horário de 14 (quatorze) horas, 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou 

encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada pela Srª. Presidente e 1ª Secretária. 

 

 
 

 


